Iepirkums Nr. TBE 04/2014 „Tehniskā uzraudzība un metināto savienojumu laboratorijas testu veikšana projekta "Siltumtīklu rekonstrukcija Talsos, Talsu novadā" ietvaros” 

Iepirkuma nolikumā sniegtās informācijas precizēšana

Jautājumi un atbildes
1. Nolikuma 9.3.7. punktā minēts, ka Pretendentam par ceļu, ielu un laukumu daļas būvuzraugu, testēšanas darba grupu vadītāju un diviem testēšanas iekārtu operatoriem/defektoskopistiem jāiesniedz katra CV norādītā objekta saistību raksta vai akta par objekta pieņemšanu ekspluatācijā, vai darbu gala pieņemšanas-nodošanas akta kopiju, kurā minēts attiecīgais speciālists, kā arī CV veidnē norādītu objektu raksturlielumi. Vēršam Jūsu uzmanību uz to, ka praksē bieži būvuzraudzības komanda sastāv no vairākiem būvuzraugiem, taču objekta saistību rakstu un akta par objekta pieņemšanu ekspluatācijā aizpilda un tajos tiek norādīts tikai viens – atbildīgais būvuzraugs, turklāt tādu personālu kā testēšanas darba grupu vadītājs un testēšanas iekārtu operatori/defektoskopisti, minētajos dokumentos, saskaņā ar būvniecību regulējošiem normatīviem, vispār nav paredzēts iekļaut. Savukārt darbu gala pieņemšanas-nodošanas aktā, atbilstoši vispārpieņemtai lietvedības praksei, izpildītāja speciālisti un detalizēti darbu apjomi netiek uzrādīti.
Līdz ar to, lūdzam apstiprināt, ka par nolikuma 9.3.7. punktā minēto prasību izpildi Pretendenti var iesniegt arī citus speciālistu pieredzi apliecinošus dokumentus, piemēram, Pasūtītāju atsauksmes.
ATBILDE
Jā var pievienot arī citus speciālistu pieredzi apliecinošus dokumentus, piemēram Pasūtītāju atsauksmes.
2. a)

Nolikuma 8.3.1. punkta d. apakšpunktā ir notiktas prasības Testēšanas iekārtu operatoriem/defektoskopistiem. Lūdzam Jūs precizēt vai esam pareizi sapratuši Nolikuma prasību un atbilstošajiem Pretendenta piedāvātajiem speciālistiem jābūt spēkā esošiem defektoskopijas darbu veikšanas sertifikātiem atbilstoši LVS EN 473 vai ekvivalenta standarta prasībām metināto šuvju testēšanai ar ultraskaņas metodi vai vizuālā metodi vai magnētisko daļiņu metodi.

b) Konkursa Nolikuma p. 4.1 un, A pielikumā „Tehniska specifikācija”, ir minēts, ka:

„p. 1 .... Laboratoriskā kontrole (metināto savienojumu testu veikšana) sastāv no:

Līdz 100% metināto savienojumu laboratorijas testa pārbaude ar vizuālo metodi un 10% metināmo savienojumu laboratorijas testa pārbaude ar ultraskaņas metodi, kā arī magnētisko daļiņu metodi (tikai kakta šuvēm); 

Laboratoriskā kontrole jāveic saskaņā ar normatīvajiem aktiem un standartiem, kas reglamentē attiecīgu metožu izpildi.”
„p.2 Tehniskā uzraudzība un būvuzraudzība
...p.2.2. Būvuzraudzība objektā jāveic saskaņā ar ... LVS EN13941 „Ar izolāciju apvalkoto centralizētās siltumapgādes cauruļvadu sistēmu projektēšana un montāža”...”
Šajā sakarā gribam norādīt, ka LVS EN 13941 punkts 7.5.7.5. atsaucas uz ultrskaņas testēšanas standartu EN 1714 (šobrīd aizvietots ar standartu ISO 17640) un EN 583-1, kuri nosaka ka ultraskaņas testēšana ir piemērojama metinātiem savienojumiem ar materiālu biezumu ne mazāku par 8 mm, (skat. P.1. Scope).
Ņemot vērā augstāk minēto lūdzam paskaidrot pēc kādiem tehniskiem normatīviem šī konkursa ietvaros ir paredzēts veikt cauruļvadu metināto savienojumu testēšanu ar ultraskaņas metodi.

ATBILDE
Nolikumā atbilstoši standartiem pārbaudes metode paredzēta – radiogrāfijas (skatīt laboto nolikumu).
3. Vēlamies precizēt vai esam pareizi sapratuši un 24.11.2014. Jūsu mājas lapas sadaļā „iepirkumi” (http://talsubioen.lv/iepirkumi/) izsludinātā iepirkuma “Tehniskā uzraudzība un metināto savienojumu laboratorijas testu veikšana projekta “Siltumtīklu rekonstrukcija Talsos, Talsu novadā” ietvaros” identifikācijas numurs sakrīt ar 10.10.2014. pārtrauktā iepirkuma identifikācijas numuru.

ATBILDE
Jā pareizi numurs nav mainīts.
